Clasa a X-a
Timp de lucru: 120-de minute

Fiecare problema se puncteaza cu 6p. Se acorda 10p din oficiu.
Alegeti varianta corecti de rispuns. O singuri variantii este corecti.

1. Partea intreagd a numirului a = 3/100 este egala cu:

Al B.2 C3 D.4 ES
2. Determinati numdrul real a stiind ci VI62 + ¥/32 = a3/Z
Al B.2 C3 D.4 ES5
3. Suma elementelor multimii M = fxERWx—2++V3—x=1}este egald cu;
Al B.2 C3 D.4 E.5
4. Partea Intreag a numarului @ = logg 27 + logg, 8 este egala cu:
AT B2 C3 D4 E5
5. Dacad a = logg 2, atunci numirul x = log, 8 este egal cu:
a+3 3a a+2 3a a+3
e = B
6. Cardinalul mulfimii M = {x € R|4* + 8 = 3+ 2*+1} este egal cu
Al B2 (ad D4 E3
2
7. Domeniul maxim de definitie al functiei f(x)= /l—ogs—(;-ﬁcﬂ este
A.(3;0) B.[3;00) Ga41:3) D.(— ;3] E R-{1}

8.Dacim =5, n= 37, p= %3, atunci:

Am<n<p Bnrn<p<m Cp<m<n Dp<n<m Em<p<n
9.Fie f:R - [——%; + ), f(x) = x* — 3x + 2. Atunci:

A. feste bijectiva

B. Jfeste injectivi si nu este surjectivi

c. Jfeste surjectiva si nu este injectiva

D. [ este strict crescitoare

E. [ este strict descrescitoare

10. Numérul natural » pentru care logz3 - logz 4 -log,5-... - log, (n + 1) =10 este
egal cu:

A 10200 B.1021 C.1022 D:1023 E 1024
11. Solutiile reale ale ecuatiei (3 + 2vZ)* + (3 — 2v2)* = 34 sunt
A-lsil  BOsil  C2si2  DOsi2  E-l1si2
2 4 7
12. Suma elementelor multimii M = {fne N*[(%) < G) " < (—;—;) } este egali cu:
AS B:10. C.11 D.14. E21

13. Fie g: R > R, inversa functiei f: R — R, f(x) = 2 + ¥/x.

Atunci suma g(2) + g(4) este egali cu:
A0 B.8 C.10 D.16 E.64

14. Rezultatul calculului \/ 6+ 4\/§+\/ 6 — 4+/2 este egal cu
AT B2 €3 D4 ES

15. Numérul numerelor rationale din mulfimea {Vf, V2,33,..., ¥ 100} este egal cu
Al B.2 C3 D.4 E5
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